

# 小区未赞助学校,孩子入学难

## 家长一筹莫展,学校称小区开发商提供赞助“理所当然”

9月5日,开学已经5天了,然而家住枣庄市市中区的晨锋,却只能待在家中,原本该上一年级的他,因所住小区的开发商没有为学校提供赞助,因此无法上学。



君山路小学。 本报记者 刘婷婷 摄

本报记者 刘婷婷

### 家长奔波两个月,孩子还是不能上学

家住市中区供应处生活小区的张女士为让孩子上学,已经折腾了两个月,现在枣庄市小学都已经开学了,家里小孩依旧上不了学。孩子不能上学,这可是家长的心头大事。为此,晨锋的爸爸和妈妈张女士为孩子上学的事情来回奔波。张女士告诉记者,她多次找了开发商李经理协商,也多次找了君山路小学王校长协商,并和李经理与王校长一起协商,

但结果都没能如愿,本该上一年级的7岁的晨锋只能待在家中,眼看着其他同龄小朋友入学。

张女士告诉记者,找学校申请孩子上学的事情时,学校把孩子上学的责任推给开发商;而开发商李经理表示,他为学校提供赞助孩子才能上学,是君山路小学的内部规定,并没有政府和教育局的规

定,若没有明文规定,开发商是不应该为学校提供赞助的。王校长表示,学校的生源比较充足,学校教学资源有限,要想让小区的孩子上学,就必须主动与学校协商,为学校提供赞助。

记者了解到,为让孩子到城里上一个好一点的学校,张女士夫妇在市中区买了一套房子,然后从山亭区农村家庭搬到市中区城里落户。

### 在生源地范围,入学仍被拒之门外

晨锋的妈妈张女士说,晨锋户籍曾是山亭区的,但是今年7月19日,孩子的户口已经转到市中区,且居住小区属于君山路小学的生源地范围,按照枣庄市入学管理规定,晨锋是可以顺利进入君山路小学的。

张女士说,按照报名时间,7月13日,她曾到君山路小学为孩子报名,由于那时孩子户口没有转过来,就没有报上,招生办主任告诉张女士,户口转过来后,才可报名入学。7月19日,张女士带着孩子转过来的户口,再次来到君

山路小学时,招生办工作人员却说孩子的户口是新转过来的,不能入学。接下来的日子,张女士也曾多次找过学校,但是校方不是以户口是新转来的为借口,就是以小区开发商要主动来学校协商为借口,回绝了张女士孩子上学的要求。

### 青岛政企联动演练 处置大面积停电

本报济南9月5日讯(记者 廖雯 通讯员 葛绪磊 郑路) 从国网山东电力获悉,国内首个重点城市无脚本政企联动处置大面积停电应急演练,5日在青岛举行。

此次演练模拟在突发强降雨影响下,青岛发生泥石流灾害,导致外电输入的输电走廊线路杆塔受损,南京路变电站等5座220KV变电站停电,造成青岛市南、市北、崂山区发生大面积停电,海底隧道、青岛石化、青岛火车站、棘洪滩水库等多处停电。大面积停电后,在青岛市政府应急指挥部的领导下,政府相关部门、供电公司、重要用户和大型社区协同处置停电造成的次生、衍生灾害。演练历时一个半小时,模拟了隧道救援、高危企业保电、抢险车辆受损、小区救援、舆情处置等多个突发事件场景。据悉,这是国内首次在重点城市进行无脚本政企联动处置大面积停电应急演练。

此次演练由青岛市人民政府和山东省电力公司主办,青岛市经信委和青岛供电公司承办,青岛市应急办、新闻办、公安局、消防支队、安监局等政府部门联合参与演练。

### 中小学教师资格 考试9日起报名

本报济南9月5日讯(记者 张榕博) 5日,记者从山东省教育招生考试院获悉,2013年下半年中小学教师资格考试笔试报名将于9月9日开始。

记者了解到,9月9日,全省中小学教师资格考试笔试开始报名,报名系统将在9月16日17:30关闭,逾期不再接受考生补报。笔试资格审查、现场确认和现场缴费时间:9月11日至17日。

## TCL“联姻”爱奇艺,首发最具互联网基因电视TV+

9月5日,中国家电第一品牌TCL携手互联网行业领军品牌爱奇艺,在青岛隆重举行“TV+”联姻的——TCL爱奇艺电视发布会。TCL集团董事长、CEO李东生,百度公司董事长、CEO李彦宏,爱奇艺CEO龚宇,爱奇艺副总裁、TCL爱奇艺电视TV+的发布,一举开创了家电业与互联网跨界合作的新模式和产品形态。

## 奥特朗“多模旋风”再升级 开创多模·变频·智能恒温时代

消费者烦恼:水温忽冷忽热,沐浴不舒服。以前好多购买储水式电热水器的消费者,经过几年的使用,感觉不便,储水式电热水器体积大,外形笨拙,加热慢,能耗较大,洗浴过程中,需要不断去调水温,水温忽冷忽热,舒适度低。买个恒温水龙头吧,成本高,水量小。HD8F7Z变频智能多模电热水器,开创恒温时代。奥特朗研发出的多模电热水器是指一台热水器拥有

TV+不仅是增强电视的互联网终端,也是增强互联网的电视产品,将会为用户带来真正的互联网化革新体验。据悉,该两款新品9月4日零点已在京东商城开始预售抢购。发布会上,TCL和爱奇艺宣布将推出两款新品:全新升级的两个版本的TV+,将两款TV+率先上市,定位为2999元。首批预售抢购赠送价值1999元的超值大礼包,您每消费抢购只需200元就能将48英寸的革命性创新产品TV+收入囊中,典藏版TV+定位为2999元,9月11日上市。

中国电子行业协会副会长兼秘书长白为民现场指出,家电、互联网业融合发展大势所趋,全球家电业正迎来重大变革。TCL通过携手爱奇艺发布革命性产品TV+,率先在传统家电业导入互联网精神模式,必将加速融合趋势并推动家电业的互联网化、IT化转型,此举也为传统家电业的跨界融合做出了极具示范意义的创新探索。

## 瑞星:看小电影小心中毒 Sexy病毒开后门

瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共捕获了373649个钓鱼网站,共有12万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“Sexy”的木马病毒,应引起用户警惕。本周关注的钓鱼网站:假冒中国好声音网站;假冒网游交易平台钓鱼网站;假冒EMS类钓鱼网站等,应予以警惕。

在桌面释放一个名为desktop.exe的文件,将其属性设置为只读文件,并隐藏文件、系统文件、隐藏文件。防范措施:1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16,其中的“变频杀毒”和“云查杀”可彻底将病毒查杀;2.开启瑞星“智能反钓鱼”功能,有效保护电脑不被病毒入侵,拦截钓鱼网站及木马的攻击;3.同时可拨打家医热线寻求帮助,使用在线专家门诊获得即时支持。

## 创新九牧, 提供整体卫浴解决方案

作为中国卫浴领军品牌,九牧从创业至今,始终以“创新改变生活”为使命,将“创新”理念贯穿于研发、制造、销售、物流、售后各个环节,致力于人类家居卫浴整体化的研发和制造。九牧创立了《创新基本法》,规定每年以不低于销售额的3%资金投入进行研发创新,且在全球设立了国际一流研发中心和创新实验室,并与全球知名设计师事务所合作,以独特的设计构思、持续的技术创新、一

流的工艺与最好的材料,为您打造最卓越的厨卫生活。目前九牧已有七大系列、10多个品类、1600多个规格的厨卫产品,且在全球拥有90000多个销售终端,产品远销欧洲、中东、东南亚等20多个国家地区,已形成整体卫浴全产业链规模化效应。

据悉,即日起至9月14日,九牧济南红星美凯龙店开展“百万返利”大型促销活动,快来速速抢购吧!

瑞星 永久免费

